Instructions de montage des Crash Pads pour Honda CB 1300
N°article : 550H101

Important: Le montage doit étre fait par un professionnel.
Le montage des Crash-Pads s’effectue d’abord d’'un c6té et ensuite de
lautre ! Evitez le desserrage simultané des deux vis tenant le moteur!

Montage c6té droit:

Fixer la plaque <code ‘HI0IR*> au
Fixatlon moteur capot de moteur drolt avec les

avant Douille L=50mm vis M6x40,
E’Corrci);ine Caidre f M10x1,25x180

N
J M10x1,25x30
— Couple de serraget 35Nm
Sens de la marche_ : :
Montage c6té gauche:
Plague de réception (Code “H101L“>
& fixer ou copot de moteur
gauche avec les vis M6x40 Fixation moteur avant
Cadre
Douille L=43mm £
] crou
M10x1,25x170 § d'origine

=1 A B

M10x1,25x75 L~ ~
Couple de serraget 35SNm

éE r
[ E ! J_‘_

Douille L=40mm

‘éEE— o <Sens de marche

LSL-Motorradtechnik GmbH « D-47809 Krefeld

www.lsl.eu
Rev. 01 16/03/2009



